
Reef 2/ris 2

Reef 1
/ris 1

Mast section 
Profil mât

Part number 
Référence

Description 
Désignation

Description 
Assemblage

S1630 - S1980E 
S2100

48011 415 095 Complete Gennaker block ø 90 
Poulie de gennaker complète ø 90

10 Screw 
/ Vis M6 x 20

n Spinnaker (spi spectacles) 
n Gennaker 
n Single line reefing 
n Mainsheet system 

n Spinnaker (trompettes spi) 
n Gennaker 
n Prise de ris continue 
n Renvoi d’écoute 
de Grand Voile 

SPINNAKER 
GENNAKER

A

Mast / Boom section 
Profil mât / Bôme

Part number 
Référence

Description 
Désignation

ø A 
int. 

(mm)

ø Rope 
Cordage 

(mm)

Up to 40’ / Jusqu’à 40’ 4320 5508 004
Lead for front side mast - Little model 
 Filoir de face avant mât - Petit modèle ø 14 ø 10

Up to 50’ / Jusqu’à 50’ 4320 5508 124
Lead for front side mast - Big Model 
Filoir de face avant mât - Grand modèle ø 18 ø 12

S80 - S137 - S260

2336 1432 038
Set of two Stainless steel little leads 
Jeu de deux filoirs inox petit modèle

ø 12

ø 5 
ø 6 
ø 7 
ø 8 

ø 10
4322 0000 035 Complete / Complète 

(with 4 rivets, avec 4 rivets)

S180 - S260 - S265E  
S330 - S400 - S510   
S560E - S622 - S760E   
S830 - S1170  
F810 & F1700

2336 1432 024
Stainless steel middle lead 
Filoir inox moyen modèle

ø 17,6
ø 12 
ø 14 
ø 164322 0000 025

Complete / Complète 
(with 4 TCHC M5 x 12 screws / avec 4 vis 
TCHC M5 x 12)

S622 -S760E - S830 - 
S980E - S1060 - S1170 
S1210 - S1395 - S1420 
E - S1540 S1980E 
S2100

2336 1432 014
Stainless steel big size lead 
Filoir inox gros modèle

ø 22
ø 18 
ø 20 
ø 224322 0000 015

Complete / Complète 
(with 6 S/s screws TCHC M6 x 16 / 
avec 6 vis inox TCHC M 6 x 16)

S3410 - S3800E   
S4600 S7150E - 7800

4322 0000 045
XXL Complete / Complète 
(with 6 TBHC screws M8 x 25, avec 6 vis 
TBHC M 8 x 25)

ø 26

ø 18 
ø 20 
ø 22 
ø 244322 0000 055

XXL Complete with wedge 
XXL Complète avec support 
(with 6 TBHC screws M8 x 30, avec 6 vis 
TBHC M 8 x 30)

POUL IES DE GENNAKER / GENNAKER BLOCKS

F I LOIR  S IMPLE /  S INGLE LEAD

w w w . s p a r c r a f t . c o m

ACCESSOIRES MÂTS -  MAST ACCESSORIES 

/ 37

Reefing use : see p.65 
Utilisation pour ris : 
voir précautions p.65

/ 37


